

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 1. TEL.: 7-88

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY ÓRA... 35.000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1.500 K

A város parlamentjéből

A közgyűlés elfogadta az 1926. évi költségvetést -- Általánosságban egyhangulag szavazták meg -- Ismét felírnak a Csokonai színház mozija ügyében -- Ez évben visszatérítik áramban a világítási előlegeket -- 220,000 K. lesz a legelőbér

Debrecen város törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt a Városháza dísztermében közgyűlést tartott, melyen tekintettel a tárgysorozat több fontos pontjára, — köztük elsősorban a költségvetésre — a tagok meglehetősen nagy számban jelentek meg.

Negyed 10 után néhány perccel nyitotta meg dr. Hadházy Zsigmond főispán a törvényhatósági bizottság közgyűlését.

Debrecen résztvesz az embervédelmi kiállításon

Foglalkozott a közgyűlés Debrecen városnak a nemzetközi embervédelmi kiállításon való részvételével.

Markovics kijelenté, hogy a kiállításon — annak vezetősége részéről — közben kapott felvilágosítások alapján megváltoztatja a bizottsági ülésen elfoglalt álláspontját és a tanács javaslatát fogadja el, de kisebb költséggel.

Dr. Baltazár püspök: Indokoltnak tartja a legmesszebb menő takarékoságot, mert nemsokára látni fogjuk, hogy a közterhek a létfeltételeket gyökerükben támadják meg. A kiállítás hordereje azonban kétségtelen, mint Csűrös tanácsnok ur igen hőlesen mondta: politikamentesen mutathatjuk meg historiai kulturánkat. Meg kell mutatnunk a Nyugatnak, hogy bennünket nálunknál sokkal műveltelebb, nomád, balkáni népek alá helyeztek. Mutassuk meg azt a gyűlést, amelyet Trianonban rajtunk elkövettek. Ha a 150 millióra feltétlen szükség van, megszavazza.

Eklí, Tervey, Csűrös tanácsnok, Magoss polgármester felszólalása után a közgyűlés megszavazza a 150 milliót.

Felirat az anyagbeszerzési központ ellen

Hegedüs Jenő dr. önálló indítványát az állam által tervbe vett anyagbeszerzési központ felállítására ellen felíratilag való tiltakozás iránt.

A városi bérlők ügye

Zöld József tanácsnok ismerteti özv. Pika Miklósné, Molnár István és Orosz Ferenc, valamint Rózsa Dániel bérlők kibocsátási és bérleszállítási kérelme tárgyában a gazdasági és a jog- és pénzügyi bizottság álláspontját, valamint a tanács javaslatát.

A város itt abból indul ki, hogy békében mennyi volt a bér. Ha a bérlők a már leszállított 250,000 rosz, 350,000 buza árat fizetnék, akkor is többet fizetnének mint békében. Tehát kibocsátják őket a bérléssel, ha kötelezettség vállalnak, hogy a most kitűzendő új bér

ben fizetett haszonbér különbözettét arra az időre, amelyre a szerződés szól, megfizetik. Ha ezt a szerződést meg nem kötik 8 nap alatt az új árverés megtartása után, akkor kimozdítják őket a bérléssel és minden kötelezettséget érvényesíteni fog a város.

Markovics nem engedné ki őket minden további nélkül. A kártérítési kötelezettséget tartsa fenn a város.

Balogh indítványozza, hogy engedjék ki őket a bérléssel. Hegedüs helyesnek tartja a tanács javaslatát, ha a bérlők erre adnak biztosítékot, — elfogadásra ajánlja.

Steinfeld: Állapítsak meg, hogy a bérlők anyagi tönkremenetele nélkül a bérléssel továbbra is bent tarthatók-e?

Zöld: Nem mondja, hogy meg kell ölni a bérlőt, de valamit mégis csak követelni kell, hogy a jövőben a szerződés komolyságát biztosítsák.

Eklí: A gazdasági bizottság ja-

vaslatát fogadja el. Indítványozza, küldjenek ki bizottságot, mely tegyen jelentést, hogy áll a dolog a bérlőkkel. Ha azonban a főügyész ur vállalja az anyagi felelősséget... (Derült és nagy zaj tör ki.)

Révi: Nem tartom szükségesnek, hogy minden tárgyhöz hozzászóljak. — Nem okvetlenül szükséges, hogy valaki folytonosan beszéljen. Még további engedményekre kell a tanácsot utasítani.

Eklí: Szavazzunk, szavazzunk! (Nagy zaj.)

Révi: Egyszer az a baj, hogy nem beszélnek, most meg zavar.

Bakóczy, Tervey és Miszti felszólalásaik után a közgyűlés nagy többséggel a tanács javaslatát fogadja el.

A közgyűlés ezután kimondta, hogy Kellner Lajos és Sárkuttanya bérléssel biztosíték hiánya miatt kibocsátja.

Elhatározták, hogy Kardos Béla haszonbérlet szállítják. A tisztifüredi Hangya bérletszállítási kérelmét napirendről levették.

A költségvetés vitája

220,000 koronás legelőbér

Ezután áttértek a költségvetés tárgyalására. — A közgyűlés általánosságban hozzászólás nélkül — egyhangulag megszavazta a költségvetést.

A részletes tárgyalás első szónoka Balogh István volt, aki a 220 ezer koronás „legelőadó” helyett a 200,000 koronás bért ajánlja elfogadásra.

Eklí: Mindenkiel szemben irgalmat gyakorol a város, csak a szerencsétlen, legelőadót fizető gazdákkal szemben kegyetlenek. — Csökkentsék a hortobágyi kiadásokat, akkor lesz mód a bevételek leszállítására is.

Kéri, hogy a tanács járjon el a földművelésügyi miniszterrel, hogy szállítsa le a hortobágyi földadót.

Magoss polgármester: Ezt csak a törvényhozás rendelheti el. Irjon fel a közgyűlés a törvényhozáshoz e tárgyban. A nemzetgyűlés foglalkozni fog a kataszteri jövedelmek igazságos elosztásával.

A Csokonai színház mozija és patkányai

A Csokonai színháznál elhatározták, hogy a mozi engedély elnyerése ügyében ismét felírnak.

Markovics kéri, hogy a színház belső javítására előírt 200 milliót töröljék. Majd a mozi jövedelméből fedezzék a belső javításokat.

Radó: Az a kérdés, nem sürgősek-e ezek a javítások? A legközelebbi jelenetek között derült ki, hogy a patkány-promenádnak, hogy a most kitűzendő új bér

levezetési, hogy állandóan patkányok járnak a színházban. Ez más színházban nincs, tehát segíteni lehet.

Csűrös: Tényleg szegényteljes ez a patkány-állapot. Már minden mérget megpróbáltak, de hiába, mert a régi esaternákon kijöttek. Most betömtek ezeket s így nem lesz patkány-utánpótlás.

A színház belső része feltétlenül javításra szorul. Ez a kérdés semmi féle kapcsolatban nincs a moziüggyel.

gató szubvenciójával. A közgyűlés megszavazza a 200 milliót.

A közegetvám

alpnál a közgyűlés kimondta, hogy a gazdákra nézve sérelmes rész revíziója végett a közgyűlés tagjaiból bizottságot küld ki.

Olcsóbb villany, visszafizetett előleg

A világítás kérdésénél a tanács javasolta, mondja ki a közgyűlés, miszerint a fogyasztóktól felvett előleget akkori kilowatt óra értékben az idén fizessék vissza, a motorikus áram árát pedig szállítsák le.

Félegyházy kéri, hogy mindenki a fogyasztott villany mennyiségére tekintet nélkül egyenlő egységárat fizessen.

Radó azt javasolja, hogy minél többet fogyaszts valaki, annál alacsonyabb legyen az egységár.

Rimanóczy: A villany egységárat fizetésére vonatkozólag megfélemlő javaslatot terjeszt majd a tanács elé. Kétféle gáz-árat nem lehet bevezetni.

Fejér: Kéri, hogy ez esetben csak motorikus gáz-árat számítsanak. Indítványozza, utasítsa a közgyűlés a világítási vállalatot és számvevőséget, hogy a májusi közgyűlésre revideálja a számadatait. A kőszén és munkabér ára leszállt, itt még mindig nem csökkentik az árat. Ne arra törekedjék a vállalat a jutalékrendszert miatt, hogy 3 milliárdos hasznot mutassanak ki, hanem olcsó világítást adjanak.

Vásáry h. polgármester: A világítási vállalat nagy beruházások, fejlődés előtt áll. gépeit felújítja. Ha most a kamatterhek esőkkénése miatt le is szállítanak az egységárakat, az új beruházások alkalmával újra fel kellene emelni.

Fejér felszólalása után a közgyűlés elfogadja a tanács javaslatát.

A városi nyomda körül

A városi nyomda kérdésénél Markovics azt kérdezi, mi az oka annak, hogy bár a nyomda 700,000 aranykorona kölcsönt kapott, mégis a számok azt mutatják, hogy a múlt évi 1,95 millió üzemi felesleggel szemben az idén csak 827 millió jelentkezik. — Kérdezi megvan-e a nyomda prosperitása.

Sz. Kun Béla: A nyomda üzemére csak a város gyakorolhat irányítást. A nyomtatványokat illetőleg kijelenti, hogy az alapszerződésben benne van, hogy egy város, mint az egyházkerület nyomtatványszükségletét tartozik a vállalat önköltségi áron szállítani.

A prosperitásról csak annyit mond hogy a múlt évben kapott összeg befektetése nem érezte azonnal hatását. De van a vállalatnak egy igen nagy vállalkozása: az összes magyarországi ref. iskolák tankönyv-szükségletét ez látja el. Ez a munka 1925-ben indult meg, de akkor természetesen csak kiadásokkal járt. — 1926-ban kezdődik a könyvek forgalomba hozatala és teljes üzemből 1927-ben lesz a tankönyvkereskedés. A nagy bevétel akkor fog jelentkezni a költségvetésben.

Radó: Elvi okokból feleslegesen

és károsnak tartja a nyomda fejlesztését.

Ekli: Ússük agyon? Miért minket üssenek agyon, miért nem ütök agyon a Szózat, vagy a Népszava nyomdáját?

A közgyűlés végül is elfogadta a költségvetésnek ezt a tételét is.

Rövid vitát váltott ki Balmazújváros nagyközséggel kötendő szerződés kérdése az elektromos világítás kivezetésére vonatkozólag. A vitában Fejér, Markovits és Radó bizottsági tagok vettek részt. Végül is a közgyűlés elfogadta a szerződés tervezetet.

Ezekon kívül még néhány kisebb jelentőségű ügyet tárgyaltak. A közgyűlés félkettőkor ért véget.

Már április 1-én pengőben is számít a posta

Budapest, április 1. Ma április elsőjével a posta, távirda és távbeszélő forgalomban a közgazdasági élet kívánalmainak megfelelő díjmérséklések lépnek életbe.

Ezenkívül a posta ugy alkalmazottai, mint a nagyközönségnek a pengőértékben való számításához való szoktatása céljából, ugyanettől az időponttól kezdve, tarifáját a kerekre kifejezhető tételeknél pengőértékben állapította meg és ennek megfelelően új, pengőértékű bélyegeket is ad ki.

Az április 1-én változó, illetve pengő-értékben kifejezett díjtételek a következők:

Levéldíj helyi forgalomban: 20 gramig 1000 korona (8 fillér). Távolági forgalomban: 20 gramig 2000 (16), 20-40, 3000 (24), 40-250, 3500 (28), 250-500, 5000 (40).

Levelezőlap díja helyi forgalomban 500 korona, (4 fillér), expresszlevél díja belföldi forgalomban (expressz utalvány is) 5000 korona (40 fillér).

A postautalvány díja a békebeli mennyiséget megközelítőleg száll le.

Csomagok belföldi forgalomban a jövőben bérmentetlenül is feladhatók.

Az új táviró-tarifa szerint a belföldi forgalomban 1 díjszó díja 900 korona, amely azonban 1927 január 1-én - 875 koronára (7 fillérre) száll le.

A telefon alapdíja havi 125 ezer korona.

Megpofozták a lemondott román igazságügyminisztert

Bukarest, márc. 31. A pályaudvaron Marzescu a lemondott Bratianu kormány igazságügyminiszterének fogadására, aki két hónapja külföldön tartózkodott, megjelent a liberális kormány valamennyi tagja Bratianu miniszterelnök kivételével. Marzescu az Orient expressből leszállva, hosszabban elbeszélgetett a pályaudvaron megjelent barátaiival, majd kifelé igyekezett Chireulescu és Duca volt miniszterek társaságában. Amikor a kijáratához ért, hirtelen elbő állott

Stefanescu Draganesti, akit annak idején az utlevél-üggyel kapcsolatosan letartóztattak, de később szabadlábra helyeztek és kétszer hatalmasan arenlvágta Marzescut, aki a száján és az arcán megsebesült. Az ütések olyan hevesek voltak, hogy Marzescut meg kellett fogni, hogy el ne essék. Ugyanekkor Stefanescu Draganestire támadt egy csoport és ütlezni kezdte, hogy Marzescut a földre buktatják. Draganestit letartóztatták.

Lovászy Márton hazatért

Eljárás indul ellene, de szabadlábban marad -- Nagy Vince és Rupert társaságában érkezett -- Politikával nem foglalkozik -- Súlyos beteg felesége ápolására jött -- Elsimult incidens a határon

Budapestről jelentik: Lovászy Márton ma a délutáni gyorsvonattal Bécsből Budapestre utazott. Hazautazásával kapcsolatban a kormányhoz közel álló körökben hangsúlyozták, hogy Lovászy hazatérése: semmi akadály nincs, mert mint ismeretes, a kormánynak az az álláspontja, hogy az emigránsok hazajöhetnek, amennyiben azonban velük szemben eljárás van folyamatban, a bünvádi eljárás szabályainak értelmében eljárás ellenük. Lovászy Márton ellen eljárás folyamatban és hazaérkezésétől a bünyügyi és közgazdasági hatóságoknak tudomásuk van. Tekintettel arra, hogy Lovászy az utóbbi időben távol tartotta magát az emigráció propagandájától és mivel nem súlyosak azok a bünyeslelmények, amelyekkel vádolják, kormánypartí körökben úgy tudják, hogy Lovászy szabadon védekezhetik majd.

Külön tudósítónk jelenti: Lovászy Márton szerdán este 10 órakor érkezett meg a keleti pályaudvarra a bécsi gyorsal. Az egyik 1-ső osztályú fülkéből szállott ki Nagy Vince és Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselők társaságában. A pályaudvaron a radikálisok és szocialisták egy kis csoportja várakoztak rá. Lovászy Márton mellettt egy magánautón elhagyta volna a pályaudvart, az őt körülálló niasgíroknak ugy nyilatkozott, hogy egy kisebb kellemetlenségen kívül minden zökkenő nélkül érkezett haza. Súlyosan beteg feleségét akarja ápolni, politikával a jövőben nem akar foglalkozni.

Lovászy többet nem volt hajlandó nyilatkozni. Feltűnést keltett, hogy a Lovászyt vivő autó megett egy detektívekkel megrakott autó haladt.

Tudósítónknak sikerült megtudnia, hogy mi volt az a kisebb kellemetlenség, amelyre Lovászy az újságírók előtt célozott.

Ugyanis Lovászy a bécsi magyar követségen határozott ígéretet kapott, hogy szerdára megérkezik a magyar kormány beutazási engedélye. Szerdán délután 2 órakor kereste fel Nagy Vince nemzetgyűlési képviselő Lovászyt, akitől megtudta, hogy a magyar követség még nem kapta meg a kormány utasítását. Nagy Vince a követségre ment, ahol Nagy Arpad báró követségi tanácsos átadta Lovászy utlevélét helyettesítő utazási igazolványt.

Délután 5 órakor indultak el Lovászyék Bécsből. Hegyeshalomnál felszállt Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő is, aki direkt Lovászy elé utazott.

Alig hagyta el a vonat a hegyeshalmi pályaudvart, megjelent a fülkében Szlovák Lajos rendőrkapitány és egy február 12-iki dátummal keltezett belügyminiszteri rendeletre hivatkozva, felszólította Lovászy Mártont, hogy csomagjaival együtt kövesse őt a rendőrségi fülkébe.

A képviselők tiltakozására a rendőrkapitány ismét felmutatta a belügyminiszteri utasítást, mely szerint Lovászy Mártont, minthelyt állépi a magyar határt, rendőri felügyelet alá kell helyezni.

A képviselők hivatkoztak arra, hogy Lovászy a kormány beleegyezésével jön haza s így a rendelet már idejét multá. Rögtön feladtak egy táviratot, melyre Kiskomárom pályaudvaron már meg is kapták a belügyminiszteri választ: Lovászy Márton szabad.

Tudósítónknak sikerült megtudni a hivatalos körök álláspontját ebben az ügyben.

Lovászy a kormány tudtával és beleegyezésével jött haza. A kormány ezzel csak régi intencióit gyakorolta, amikor is minden emigráns hazajöhet, ha úgy érzi, hogy felelni tud cselekedeteiért a független magyar bíróság előtt.

Lovászy különben is másfél év óta teljesen visszavonulva élt az emigrációtól. Ez a körülmény és feleségének súlyos betegsége bírta rá a kormányt, hogy Lovászy szabadlábban védekezhesen a bíróság előtt, amely bizonyos sajtóvétségért fogja felelősségre vonni.

A hajduk eredete Györfly István előadása

Budapest, március 31. A magyar statisztikai társaságban tegnap Györfly István „A hajduk etnikumáról” tartott előadásával foglalt székelt. Az előadás szerint Boeska István fejedelem diadalmas hadjáratát a szabad hajdukkal vívta ki, akiket jutalmul nemességre emelt és Nánás, Dorog, Hádház, Vámospéres, Szoboszló és Kálló városokba telepítette, később pedig Báthori Gábor fejedelem a kálló hajdukat Bőszörménybe helyezte át. Boeska Bihar megyébe is telepített hajdukat, de csak a szalontai hajduknak adott külön kiváltság-levelet, a többi biharmegyei hajduk bennefoglaltattak az első kiváltság-levélben. Összesen 12.505 hajduknak adott kiváltság-levelet és ezek nagyobbik része Bihar megyében települt le. A biharmegyei hajduvárosok ezek: Szalonta, Úregőd, Szentmárton, Tamási, Harsány, Körös-szeg, Komádi, Vekerd, Sas, Régen, Főlegyháza, Bagamér, Mikepéres, Bagos, Konyár, Derecske, Berettyóújfalú, Kaba, Sáránd, Tépe. A még később alakultakkal a hajduvárosok száma mintegy 40-re rug kiváltságait azonban 1848-ig csak a ma is ismeretes hat hajduváros tudta megőrizni.

A hajdukat a közbizalom nagyrészt rács eredetűeknek tartotta. Ez téves felfogás. Valószínű, hogy a mohácsi vész után a szabad hajduk között meglehetősen számban voltak rácsok, de ezek Boeska fellépéséig az elmúlt három emberöltő harcában elhullottak és a szabad hajduság hova-tovább földönfutóvá vált magyarságból regenerálódott.

Alkohol szőlőből a Bodán Csak nyeraás céljából is nagyon alkalmas volna! Kötűnő erőben levő, 2 nyilas (773 négy-szögű) termő szőlő és gyümölcsös Bodán, az első dűllőben! A Nagy Sándor féle szőlő mellett! 9 millió koronáért megvehető és rögtön átvehető. Zelemér" állomáshoz nevedorás gyalogséta! Tulajdonos Kiss József tisztihelyettes ur. Csemege és borszőlő! Rajta kis deszka épület, utcai fronton vasabroncs kerítés! Évi átlagos bortermés kimutathatólag 8-10 hektoliter! A vételi jogügylet a Nagy Lajos Inget anforpa mi Iródiban kö hető meg (Veres-u. 9.)

Mielőtt husvéti szükségleteit beszerzi, kerdezze meg Bor, Likör, Szardinia és Hal félékben Husvétli árainkat Csanak József Kor. Rt. Iűszer- és csemegetétele Piac-u. 51. Telefon 70.

Butorok elismerten legjobb minőségben eredeti gyári áron szerzethetők be a Debreceni Fainar r. t. városi üzletében Király uca 4. sz. Előnyös fizetési feltételek!

Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T. Debrecen, Rózsa uca 2. Üveg, porcellán, lámpa, diszmiárak, háztartási cikkek és táblauveg nagy raktára. Menyasszonyi és alkalmai ajándéktárgyak óriási választékban. Ajánl dusan felszerelt raktárából a husvétii ünnepekre: Porcellán étkező-, teás-, kávé- és üveg likör-, boros-, vizes-, uzsonna-készleteket. Chinazüst tal, állvány, virágtartókat. Aipacca evőeszköz t. Aluminium zománc, barna faj (tűzálló) edényt. Hírelesített vendéglői, sörös, boros, pálinkás üveget. Táblauveget (ornament, mintázott tükör) minden méretben

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:
Csütörtök, április 1. Bánk bán. Dráma. C) bérlet. 50 százalék kedvezmény tisztviselőknek.
Péntek, április 2. Nincs előadás.

Színházi iroda jelentése:
PÁRATLAN KEDVEZMÉNY a Csokonai színházban. Ötven százalék árengedménnyel válthatók jegyek a nagyhét előadásaira.

BÁNK-BÁN, Katona József klasszikus, monumentális tragédiája, a magyar irodalom remeke kerül ma, csütörtökön este előadásra. Halasy Mariska, Hermann Mancs, Lukács Julia Turóczy, László Rajz, Kristóf, Bársony. Csolnákossal a főszerepekben. Ezen előadásra is érvényes az 50 százalékos tisztviselői kedvezmény.

NAGYPÉNTEKEN a Csokonai színház nem tart előadást.

PEER GYNT, Ibsen Henrik világhíres drámai költeménye szombaton 50 százalékos kedvezménnyel. A fenséges mű debreceni előadása teljességgel meghódított mindenkit. A nagyszerű technikai felkészültség és rendezés, mellyel Bársony Aladár főrendező abszolút értelemben is tökéletest nyújtott és az összes szereplők nagyszerű teljesítménye, feleltethetetlen élménnyé teszik a remekmű előadását, melyet csak tökéletesít Grieg Edvard fenséges kísérő zenéjének előadása, a nagyszerű zenekar által. Szathmáry Endre karnagy vezérése alatt.

A SZEZON legnagyobb operett-szlágerei kerülnek husvét első és második napján előadásra, a fényes sikereket aratott, eredeti kiosztásban.

KÉRELEM a Csokonai színház bérletéhez. A színház igazgatósága tisztelettel kéri a színház bérletét, hogy úgy a hátralékos, mint az április hónap — 5 előadás — esedékes bérletösszegeket — tekintettel a súlyos gazdasági helyzetre és viszonyokra — legkésőbb április 5-ig önkéntesen befizetni sziveskedjenek.

50 SZÁZALEKOS kedvezmény a nagy héten a Csokonai színházban tisztviselőknek.

A mozgószínházak műsora:

Csütörtök:
APOLLO: Kizárólag csak felnőtteknek! Korda Sándor rendezésében Várkonyi Mihály és Korda Mária-val a címszerepben: Önagsága tán cosa. Film a táncműről 5 felvonásban.
VIGSZÍNHÁZ: A „Világeselő”. — Kalandos filmjáték 8 felvonásban. Bánky Vilma-val a főszerepben.
Jön: Marica grófnő.
Apolló, Vigszínház és Uránia mozgó. Nagypénteken és Nagyszombaton. —

Április hó 2. és 3-án:
Nem tartunk előadást!

Magyar hősök nevét adják a debreceni kaszárnyáknak

Blaha Lujza ucca lesz -- A muzeumi-bizottság ülése

A muzeumbizottság tegnap délután 4 órai kezdettel tartotta meg az évi első ülését Csűrös Ferenc kulturtanácsnok elnöklété mellett.

Az elnök Csűrös Ferenc megnyitó beszédében örömeinek adott kifejezést, hogy már megkezdtek a Déry-muzeum építését és reméli, hogy a munkálatok őszre már be is fejeződnek.

Ezután Zoltai Lajos muzeumbizottság tagja jelentést a Városi-muzeum 1925. évi működéséről és a Déry-muzeum anyagának Debrecenbe való szállításáról. Hosszabbban foglalkozott az elmúlt évi ásatásokkal. Majd ismertette a muzeumörök működését. Az egyhangú elismeréssel fogadott jelentés után Ecsedy István dr. ismertette a városi könyvtár múltévi működését. A városi könyvtár anyaga gazdagon gyarapodott, a látogatók száma pedig az elmúlt évben 69 ezer volt. A város 109 kötetet, a kultuszminiszter 126 művet aján-

dékozott a könyvtárnak.

A bizottság javasolni fogja, hogy a színház megegyezzen Blaha Lujza nevére változtassák át. — Prielle Kornélia és Ujházy Ede emlékének pedig emléktáblával örökítik meg. — Ezzel kapcsolatosan Csűrös Ferenc kulturtanácsnok javasolta, hogy a debreceni kaszárnyákat nevezzék el valamelyik nagy magyar hadvezér nevére. — A Péterfia uccai honvédlaktanyát Simonyi öbester nevére, Simonyi laktanyánkat, a huszárlaktanyát Nagy Sándor laktanyánká, a pávilon laktanyát Rákóczi-laktanyánká. Az elnök kulturtanácsnok javaslatát egyhangulag magáévá tette a bizottság. A Vilmos császár nevet meghagyták.

Ezután ismertették, hogy a muzeumbizottság elismerésének köszönhető, hogy a muzeum anyaga egy 28 darabból álló értékes kínai porcellángyűjteménnyel bővült.

Orgonaavatás az ispotályi templomban

Husvét másodnapján délelőtt 10 órakor avatja fel ünnepélyesen dr. Baltazár Dezső püspök az Ispotályi templom új orgonáját

A buzgó híveknek dícséretes áldozatkészséggel sikerült ez alkalomra a debreceni református egyház ezen ősi templomát belülről is teljesen megújítani. A falakat, bolt íveket fehérre átfestették, a villanyvilágítást bevezették, a régi teljesen megavultak helyett igen szép díszes terítőket helyeztek a katedrálisra és az Ur asztalára. — Ezenkívül két kályha is állítottatott be a templomba, hogy a téli erős hidegekben az egészség veszélyeztetése nélkül látogathassák a hívek az Isten házat. — Az ünnepesség lefolyása a következő sorrendben történik:

1. Praeludiumok. (Dr. W. Velkmar, P. Nagy Z., Füleki Kovács M.) Füleki Kovács Mihály református orgonista-kántor.
2. Gyülekezeti ének: 23. dics. és 32. dics. 1—2. v.
3. Bibliát olvas és imádkozik: Szele György lelkész.
4. „Nagy az Ur...” Karének. Előadja a Ref. Tanítói Vegyeskar.
5. Közének: 52. dics. 3. v.
6. Prédikál: Dr. Baltazár Dezső püspök.
7. Backer A. M.—Palmer H. R.: „Mester a bőszi vihar dühöng...” (Angol karének.) Énekli: Ury Lajos ref. tanító.

8. Az orgona történetét ismerteti Molnár Ferenc, lelkész.

9. Márk Pál: „Oh kérünk jó Atyánk...” Énekli: Benyhe Imre ref. tanító, Ispotályi kántor.

10. Imádkozik: Uray Sándor, lelkész.

11. „Zengjen hálának...” Énekli: a Ref. Tanítói Vegyeskar.

12. Közének: XXXIII. Zs. 1. és 2. vers.

(A kezdő és befejező éneket Füleki Kovács Mihály ref. orgonista-kántor; a fő és a textus előtti közéneket Ury Lajos ref. tanító vezeti.)

Az árvizkárosultak javára megismélik „Jairus leánya” bibliai dráma előadását

Már megemlékeztünk arról, hogy április 7. 8 és 9-én Jairus leányának nagy sikert elért előadását ismétlik meg a műkedvelők, szenzációs változatokkal, az árviz-károsultak felsegélyezésére. A darabban előforduló táncokban Sophie Saltanova és Alexande Nikitin is szerepelnek ön-

álló számaikkal. A művészpárt Kardoss Géza színigazgató volt szíves átengedni, akik korhű jelmezeikkel és gyönyörű táncmutatóványaikkal ritka szép élvezetben fogják a közönséget részesíteni. Az előadások iránt különösen vidékről nagy érdeklődés nyilvánult meg. A jegyek elővételben Springer könyvkereskedésében válthatók. Az ünnepek délelőttjein előjegyzést elfogad Machó Ferenc, vármegyei alispáni hivatal, telefon 98.

Napszamosok véres verekedése a Hatvan uccában

Tegnap este véres verekedés és késelés lármája verte fel a Hatvan-utca esendjét. Öt fiatalember a Hatvan-utca 31. sz. alatti koreszmában italozott. Összeszólalkozás folytán verekedéssé, majd késelésé fajult a dolog. A verekedők, mikor szüknek találták a koresma ivóját kinyomultak az utcára. — Nagy ordítások közepette csatáztak, míg a 18. sz. előtt vére került a dolog. Nagy Gábor 31 éves napszamos Csapó-utca 25. sz. a. lakost a balkarján szurták meg. Csomós János 31 éves napszamos Szepességi-utca 37. sz. a. lakost pedig a szíve felett szurták meg a verekedés hevében. A kivonult mentők mindkettőjüket a sebészeti klinikára szállították, ott nem lévén hely, a verekedés két sebesültje a saját lábán hazament. — A társaság éppen maradt 3 tagját teljesen ittas állapotban előállították a rendőrségre.

A debreceni nők réme vizsgálati fogságban

Lada Istvánt, az erkölestelen merényletek miatt őrizetbe vett fiatalembert tegnap délelőtt hallgatta ki dr. Takó Ferenc vizsgálóbíró. A debreceni nők réme a vizsgálóbíró előtt már alázatosan viselkedik és minden egyes bűncselekményt konokul tagad. Azt hangsúlyozta, hogy az összes feljelentés egy személytől eredő bosszú műve.

A Lada ellen beérkezett feljelentések közül már több elévült, azonban a még el nem évült feljelentések is éppen elég alapot nyújtanak a veszedelmes ember őrizetben tartására. Eppen ezért dr. Takó vizsgálóbíró Lada István vizsgálati fogságba való helyezését elrendelte.

Husvétői képeslapok
levélpapírújdonságok
olcsó árban kaphatók
Keszthely papírüzletében,
Szent Anna-u. 2.

3 perc alatt hajmosás legújabb parisi módszer szerint, villanyzártás mellőzve. — Henna hajfestés
Ramminger hölgyfürdőszna
Varga-utca 1. (barbank.)

Alber Gyuláné
Szbozslay Margit
ANGOL és FRANCIA
NŐI DIVATTERME
Péterfia ucca 15. sz.

FISCHER ADOLF és FIA cég
PIAC UCCA 51.
TUDATJA, HOGY A TAVASZI ANGOL SZÖVETEK
megérkeztek.

Ha ön ki akarja adni pénzét kamatra
Egyetlen bank sem ad önnek annyi kamatot, mint a negyedszázad óta fennálló
Nagy Lajos Aru- és Ingatlanforgalmi Vállalat,
törvényszékiileg bejegyzett cég.
(Veres ucca 9. szám.)



Óriási szenzáció a most megnyílt
„Korzó” cipőáruház PIAC UCCA 16.
Eddig még nem létezett szép, tartós és olcsó áruival.
— Kérem a kirakatot megtekinteni —

Linoleum, zománc, lakkk
firnisz és porfesték
a legolcsóbban, legjobb minőségben
Lindenfeld J. Jenőnél Dégenfeld tér 7.
szerezhető be.

Ma kezdik meg az amatőr-készülékek átvételét

A rádió-kiállítás hírei

A rádió-kiállítás előkészületei lázasan folynak. A rádió-amatőrök készülékeit ma, csütörtökön délután 2-6 óráig veszi át a rendezőbizottság a Vármegyeház diszterében.

Az amatőrök megjutalmazására eddig befojlt adományokból már megvásárolták a díjakat s azok a Halász Nándor főtéri üzletében vannak kiállítva.

A kiállításon való részvételét a már ismert fővárosi gyarakon, kereskedőkön és helyi kereskedőkön kívül egy karcagi cég is bejelentette. A kiállításon a rádió készülékek legváltozatosabb és leggazdagabb gyűjteményét ismerheti és hallgathatja meg a közönség.

A kiállítás megnyitási ünnepségére szóló meghívók szétküldését is megkezdte már a rendezőség.

A kiállításra a jegyek tízezer koronáért előre megválthatók a Világítási vállalat városi üzletében (Rózsa-u. 3.) — Diákok és katonák háromezer koronás kedvezményes jegyei kaphatnak.

Kézrekerült a leplezett betörőbanda negyedik tagja is. Megírta a „Debreceen”, hogy a rendezőség pár héttel ezelőtt egy nagyszabású betörőbandát leplezett le, amely rendszeres fosztogatásokból tartotta fenn magát. A bandának pár nappal ezelőtt elfogták a negyedik tagját is: Szabó Andrást, kit tegnap szállítottak át az ügyészség fogházába. Dr Takó vizsgálóbírósegéd kihallgatta, de egyelőre tagadja, hogy a bűnszöveget tagja lett volna, nemkülönben tagadja a terhére rótt biciklipórást is. A vizsgálóbírósegéd elrendelte előzetes letartóztatását.

Schaff János tánciskolájában a Korona diszteremben az új táncanfolyam 7-én, szerdán veszi kezdetét.

Kihajtás a Hortobágyra. A Debreceni Gazdasági Egyesülettől vett hivatalos h iradás szerint a hortobágyi közlegelőre a sertések és lovak kihajtása április 6-án, kedden kezdődőleg van megengedve. A hajtócédulák kiváltása és a kutberek lefizetése a Debreceni Gazdasági Egyesület hivatali helyiségében, Piac u. 61., I. emelet történik délelőtt 8 órától déli 1 óráig terjedő időben. Nagypénteken a hivatalos órák szünetelnek. A Gazdasági Egyesület azzal értesíti a hortobágyi legelőre kihajtható állatok tulajdonosait, hogy a torlóadások elkerülése érdekében a hajtócédulákat minél előbb váltásák ki. A szarvasmarhák kihajtási határidejét a Debreceni Gazdasági Egyesület majd később fogja közhírré tenni.

Husvét i táncestély a Korona diszteremben husvét elsőnapján az iparos és kereskedőifjak kispórbáljával egybekötvé.

Fűtőgyáras, üvegcsiszolás, kárákatok tükrözése, Sípkovits Sziv-u. 14-15. Telefon 358.

Női bőrkesztyű mosható, női glacé, női és férfi kutyabőrkesztyűk párja 120 000 korona, női divatkesztyűk (Phantasi) 40.000-től 130.000-ig kapható Vitarusnál Piac-utca 16. Alföldi palota.

KÖZGAZDASÁG

Terménytőzsde zárlat.

76-os tv. buza 387.5-92.5, felsőtiszai 385-90, fejeérmegyei, pestvidéki, egyéb dunántúli 382.5-87.5. — 78-as tv. 392.5-97.5, felsőtiszai 390-95, fejeérmegyei, pestvidéki, egyéb dunántúli 387.5-92.5. Rozs 222.5-27.5, a többi változatlan. Irányzat kenyérmagvakban barátságos, a forgalom közepes.

A Takarékpénztárak és Bankok Egyesületének kötelekékbe tartozó pénztintezetek apr. 2. és 3-án pénzáraikat 9-12. óráig tartják nyitva.

SPORTHIREK

Husvét vasárnapi program.

Már-már ugy látszott, hogy a KAC elmaradása folytán teljesen program nélkül marad husvétkor Debrecen sportkedvelő közönsége, a mikor az utolsó pillanatban sikerült a DVSC-nek a DTE-vel megállapodnia és így vasárnap lejátszák elmaradt bajnoki mérkőzésüket. A mérkőzés a Diószegi uti pályán kerül elődöntésre és előzőleg 2 órai kezdettel Nyiregyháza-Debrecen ifjúsági válogatott csapatai játszanak. A nyiregyházi ifjúsági válogatott köztudomás szerint oly jó, hogy a közönségnek bizonyára szép és élvezetes játékban lesz része.

Felkérem

a Vargakerti SC. következő játékosait: Barna, Vadász L., Kovács, Vársárhelyi, Molnár, Horvát, Rottmann, Gorzsás, Kolozsvari, Boros, Ehrenfeld, Vadász II.-öt, hogy folyó hó 4-én reggel 7 órakor a Nagyalomásnál jelenjenek meg. — Intéző.

A DTE

ma este fél 9-kor, a Pannonia éttermében szakosztályi ülést tart.

A debreceni kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság, 2602-1926. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Tóth Ferenéné szül. Dull Juliánna debreceni lakos végrehajthatónak. — Dull Sándor debreceni lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverés hatályaival bíró önkéntes árverést, tulaj-

donközönség megszüntetése végett a debreceni kir. járásbíróóság területén levő, Debrecen városában fekvő s a debreceni 1140. számú telekkönyvi betétben, A) I. 1. sor, 4081 hrsz., Rákóczi utca 46. számú ház és udvara, 38.823.750 korona kikiáltási árral elrendelte.

Az árverést 1926. évi május hó 6. napján, délelőtt 9 órakor, a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc utca 18. szám, 104. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár tíz százalékát készpénzben, vagy az 1881 évi LX tc. 42. paragrafusában meghatározott árfolyammal számított, óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kikiáltott letéti elismervényt a kiküldöttnek átadani és az árverési feltételeket aláírni lehessen. (1881 LX tc. 147, 150, 170 paragrafusai; 1908 XL tc. 21. paragrafusa)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, — ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár magassági százalékáig kiegészíteni. (1908 XL tc. 21-ik paragrafusa.)

Debrecen, 1926. évi, január hó 31. napján.

Koós s. k. kir. bírói a lelnök. A kiadmány hitelül: Moskovits.

Árverési hirdetmény.

Elárverezek 1926. évi április hó 8. napján délután 4 órakor Debrecenben István ucca 49. szám alatt 5.900.000 koronára becsült ingókat, butorfeléket.

Rosner kir. bír. végrehajtó.

Divat-kesztyűk (Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek
Schön Sándor keztyű-, kötszer- és orvosi műszertárban
Debrecen, Piac-u. 14. (szavó-u. sarok)

Bárki ingyen kap
husvét vasárnap e vásárlási kötelezettség nélküli egy pohár legfinomabb barmitéje
likőrt
annak a bebizony tására, hogy a legprimább likőröket legolcsóbb árban árusítja a
Szállóvsági szeszkereskedés Csapó-utca 7. szám. aetari eldési asztálya.

Debrecen sz. kir. városában a »Szenzáció« még 5 napig tart!

1 pár tartós selyem harisnya	33.000—
1 " egész finom selyem harisnya	45.000—
1 " valódi francia tramella	75.000—
1 " tiszta cérna fátály	36.000—
1 " la selyem flór	33.00—
1 " la cérna kesztyű	19.00—
1 " divat selyem sokni	36.000—

Mindenki siessen beszerezni, míg a készlet tart

HAVAS harisnyáruház Bádógos-u. 1. (Tisza-palota.)
Fontos a cégre ügyelni!!

Egy vásárlás meggyőzői

Önt és hozzátartozóit is, hogy a legolcsóbban a

Hajdusági férfi-, fiu és gyermekruha áruházban vásárolhat

Husvét i ünnepek alkalmával e'adásra bocsájtjuk a legdivatosabb szabású

férfi öltönyöket, fiu és gyermeköltönyöket, férfi felöltöket, magános, pantalló és sportnadrágokat. — Műhelyünkben mérték szerint férfiöltönyök már 1.200.000 koronától készülnek. —

Hajdusági férfi-, fiu- és gyermekruha áruház
Debrecen, Piac ucca 67. sz.
Frohner szálló épület.
Cimre kérjük ügyelni.

Ajándékba
kap egy üveg
cognacot,
aki husvét borszükségletét
ndám szerzi be. — A szőlő
leher (nem savanyú) 7500
K, kokadi fajbor 12,000 K,
1921-iki Tokajhegyaljai bor
20,000 korona.

Révi Ferenc
HATVAN UCCA 76.
(Kisálomással szemben.)

Vizvezeték és csatornázást
berendezéseket
legolcsóbban készít
Burg Ignác
Csapó ucca 11. Telefon 059.

Legolcsóbb husvét
Butor-vásár
Saját készítményű keményja
és tele hátó-ehédő,
konyhaberendezések
Bálint Sándor Kossuth-u. 5.
(Gambrius átjáró).

Poloska
svábbogár, egér
palkány
24 óráig beült kirútható szabadal-
mazott ritószetrel
nagyon olcsón kapható
STERN
testékeztetésben, PIAC-U. 13.
Eikávas szemben.

Keresek megvételre
lehetőleg azonnali, vagy
októberi átvételre, Debrecen
határában (Ondódon,
Ebesen, vagy a Macson)
elsőrendű buzalermű birtokot,
50 kat. holdon alu. épületekkel.
Szíves ajánlatokat megbízottamhoz,
a Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodá-
hoz (Veres-u. 9.) kérek, lehetőleg a
délutáni órákban.

Száraz
kőris-, szil-, főlgy-
és bükkpalló
míg a készlet tart
rendkívül előnyös árak mellett
szerezhető be a
Debreceni
Mezőgazdasági Gépgyár
Részvénytársaságnál
DEBRECEN.

Nem reklám, hanem valóság!
1 pár l. flór harisnya . . . 33.000 1 pár l. pasztell sokni . . . 6.000
1 pár l. cérna fátöl harisnya 39.000 1 pár cérna keztyű . . . 20.000
1 pár l. selyem harisnya . . . 35.000 1 drb. reform nadrág . . . 29.000
1 pár l. selyem flór sokni . . . 33.000 1 drb. zsebkendő . . . 3.500

Bécsi áruház Bádogos-u. 1.
(Tisza-palota)
Közvetlen a gyógyszerár mellett!

Figyelem! Vigyázat!
Megkezdődött
a nagy husvét olcsó vásár
a Bika melletti
Glück cipőnagyaruházban
alanti olcsó árak mellett:
Ezen árak csak április 5-ig vannak érvényben. Arak ezekben

Női félfüzős és spanglis divatformában	K 200
Női fek. chevro csattos lack kaplival	K 260
Női fek. chevro fél füzős francia forma	K 250
Női barna félfüzős és spanglis divatforma	K 235
Női bagaria fél füzős francia forma	K 295
Női bagaria divat spanglis csattal	K 285
Női bagaria divat spanglis lack mintával	K 300
Női lack és antilop divatcipők	K 325 és feljebb.
Férfi box amerikai füzős, erős kivitel	K 260
Férfi box és schevro francia lack kapli és díszítéssel	K 285
Férfi schevro fél füzős, francia forma, lack kapli	K 295
Férfi bagaria félfüzős ötféle különböző mintákkal	K 325
Férfi fek. és barna bőr tennisz cipő	K 250.

Azonkívül gyermek, fu és leány fél és egész cipő, ugyszintén női és férfi comode és vászon, valamint szandálokban a legnagyobb választék, legolcsóbb árak a GLÜCK cipőnagyaruházban, Debrecen, Piac ucca 9. a Bika mellett.

Husvétli sonka
Első 1 kilo 40.000 kor.
Hátsó 1 „ 46.000 kor.
Szabó Károly hentes üzletében
Dégenfeld-tér 1. szám alatt.

Leszállított árak mellett
HRABÉCZY
SZECSENYI UCCA 18.
Fest, mos, tisztít
1 férfi öltöny vegyileg tisztítva 80,000 K
Gallér és kézelők darabja 1,500 K

Alföldi cipőüzem Piac-u. 72.
csoda olcsó husvétli árjegyzéke.
Női kivágott cipő 120.000 Férfi, francia fél sevro, lack kapli és díszszel 290.000
Női 1 pántos cipő 160.000 Férfi, varrott talpu nyári félcipő 250.000
Női fél füzős lack kapli 180.000 Férfi, varrott talpu nyári félcipő 250.000
Férfi box füzős 200.000 Férfi, francia sevro lack kapli és díszszel 310.000
Férfi, francia sevro lack kapli és díszszel 325.000 Ugyanez barnában, 260.000
Ugyanez lackból 310.000

Gyermek és női divatcipők és szandálokban nagy választék
Csoda olcsó árak! — Royal-szállóval szemben.

Török Barna a Magyar Köztisztviselők Fogy. Szövetkezeté volt üzletvezetője kedves ismerőseinek ajánlja dusan felszerelt
fűszer- és csemege üzletét
Varga ucca és Verböczy ucca sarkán. Telefon: 12-20.

Elsőrendű uradalmi
Fajbor kihordásra ismét kapható
LITERJE 9000 kor.
Rizling és Kadarka 10,000 K
KORONA vendéglő
kímérésében, CSAPO UCCA 17.

BRAUN
Rádió szaküzlet
Debrecen, Csapó-u. 11.
„F. J. Heterodyne” tisztántull képviselője
Western, Nentrodyn, Ultradyn stb. készülékek és garantiát alkatrészek a legolcsóbb napi áron. —
Kérjen díjtalan árjegyzéket

BUTOR
kizárólag jó minőségben
részleire is kapható
Weinstock Henriknél
Apolló butorüzlet, Miklós-utca 2.

Uj üzlet.
HARISNYA-áruház
Szent Anna ucca 2.
Harisnyák és kesztyűk az összes divatszínekben, a legjobb minőségben és legjutányosabban HARISNYA-áruházamban szerezhetők be. Szíveskedjék árúim olcsóságáról és kiváló minőségéről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel FOHN ZOLTÁN

Soffeur iskola
Pannonia garage
Hölgyeknek külön tanfolyam.

Loós Juliska
értesíti a nagyérdemű hölgyközön-
séget, hogy női kalapszalontját
Péterfia-utca 16. sz.
szám alatt
nyitotta meg

Rádió készülékek és al-
katrészek legol-
csóbb és legjobb beszerzési forrás.
Akkumulátor töltés.
Fanta Enő villamossági vállalat,
Simonffy ucca 7. — Telefon 10-10

Uj kárpitos üzlet!
Van szerencsém a t. vevőközön-
séget értesíteni, hogy Hunyadi
ucca 17. sz. alatt
uj kárpitos üzletet
nyitottam. hol hencserek, matra-
cok, diványok és szalngarnitúrák
jutányos árban kaphatók.
Tisztelettel
PRECZ, kárpitos.
Javítások szakszertűen és olcsón.
Műhely: HATVAN UCCA 41. SZÁM

Mechanikai Fehérneműgyár

üzlete Simonffy-u. 1/b. (Városi térház) husvétii árai:

Női fehérneműek:		Női színes fehérneműek minden színben.		Férfi ingek 2 gallérral:		Alsónadrágok:	
Hímzett ing	24 ezer	Ing	60 ezer	French	65 ezer	Rövid vázson	32 az
Hímzett nadrág	23 "	Nadrág	60 "	Zelir	65 "	" zelir	34 "
" ino la	44 "	Hálóing	92 "	Zelir ing elsőrendű	69 "	" raye	40 "
" nadrág la	41 "	Buby hálóing	100 "	" kitűnő	88 "	" cöper	45 "
Balaszt ing hímzett csipésű	75 "	Ingnadrág combiné	65 "	Selyem poplin elejű	75 "	Hosszu vázson	38000-40000
nadrág	65 "			Selyem rage elejű	95 "	Hosszu cöper	60 ezer
Hálóing hímzett	68 "			Szalón ing	80 "		
" la	82 "			Hálóing komplett	88 "		

Gyári árai! Viszonteladónak árengedmény! Nézze meg a kirakatot!

Szörme és fehérnemű áruházban, Piac-u. 64

Alkalmi fehérnemű és harisnya árusítás!

Madepolein hímzett női in	21,800	Háló ing	70,000
Madepolein hímzett női nadrág	24,400	Selyem combiné	55,000
üzővédő (leipchen)	16,500	Selyem nadrág	67,000
Kétfélesz garnitúra	49,000	Selyem duplatalpu harisnya	33,000
Háromrészes garnitúra	110,000	Prima fátoly harisnya	42,000
Combiné	60,000		

Alkalmi fehérnemű és harisnya árusítás!

Husvétii ünnepekre készülő aszalt szilva

legelőcsöbben

Lindenfeld J. Jenőnél Dégenfeld-tér 7 sz. szerződés be.

Német „D” gyártmányu és Méray

Motorkerékpárok

előnyös fizetési feltételek mellett. Auto és motorkerékpár kellek.

Hungária Üzemfelszerelési és árukereskedelmi Rt. HUNYADI UCCA 11. Telefon 9-87. sz. Köztisztviselőknek, katonatiszteknek, vasutasoknak 24 havi részletfizetési kedvezmény.

Plissirozást, guvlirozást készít

Palotai kelmefestő, vegytisztító és gőzmosó

Batthyányi ucca 26. és Kálvin-tér 5. szám.

Debreceni és prágai módon pácolt

Husvétii sonkák

legelőcsöbb napi áron kaphatók

Böde Gyula hentes- és csemegeáru üzlete ben.

Kossuth-u. 57. Telefon 954. Szentanna-u. 37.

Allandóan kapható egész napon át friss marha-, borjú és bárányhús. Az ünnepek alkalmával zsiradékáruk mélyen leszállt árban kaphatók.

Sodronyfogatok,

szegesdrót, kapa, áso és mindenféle mezőgazdasági cikkek nagy lerakata.

Seszlina Lajos, Debrecen, Piac-u. 23.

APRÓ HIRDETÉSEK

NYER

NÉMET

Kirásszonyt keresek 5 éves kisfiu mellé. Telefon: 1001. 1526

EGY

15-16 éves leányt mindenestől bejárónak felvesszek. Honvéd-u. 9. H. 1530

BEJÁRÓNOT

fogadók. — Jelentkezés könyvvel Kossuth-u. 13. I. emelet. B62

JÓMEGJELENESÜ

ügyes kiszolgáló leányok felvételnek. Kontsek Géza K. Rt., Kossuth-utca 15. 65a

FÉRFIAK

háznál elárulásra kevés biztosítékkal felvétetik. Kossuth-u. 47. — Nánássy. 1535

LEÁNYOK

felvételnél azonnalra. Csapó-u. 21. sz. az üzletben.

KIFUTÓ

felvétetik. Honvéd-u. 19 1538

ERŐS ÁRAM.

ban perfekt villanyszerelők felvételnél. Egytemi építkezés. Körbonctan. Tóth, fősz. 16. 1486

KIS

családból megbízható mindenestől felvétetik. Hüvelyes-u. három, udvari lakás bálra. 1501

FODRASZ

segédet, elsőrangú munkást, azonnalra felvesszek. Moldrán, Szent Anna 1. sz. 1508

KIFUTÓ

fiut felvez a Magyar Távirati Iroda. Kossuth utca 53.

TANULÓT

jó családból fizetéssel, azonnali belépéssel felvesszek, ugyanott egy jókarban levő eseléd-ágy eladó. Teká, Szent Anna-u. 1. 1225

HÁZMESTERI

állást elvállalok vagy beteg gondozását lakásért. Nagyné. Vigkedvü Mihály-u. 44. 1506

HÁZMESTER

kiscsaládu azonnal felvételnél. Arany János-u. 20. sz. 1488

KERESKEDŐ

segéd fűszerszakmából, vevők látogatására felvétetik. Hatvan-u. 22. szám. 1494

SZÖLLŐMUNKÁS

kinek több fia van, konvencióra azonnal felvétetik. Hatvan-u. 22. sz. 1493

MINDENES

konvenciók kocsi ke-resek, akinek a felesége külön fizetésért a házmesteri, kenyér sütést, mosást és más egyéb házi teendőket elvégez. Rákóczi-utca 15. szám.

MOSOGATÓ

asszonyt felvez a Gambrinus. 1503

KERESEK

egy leánygyereket ebédkihordásra. Jelentkezni lehet özv. Nagy István-né, Dégenfeld-tér, vas-sátor 27. szám. 1500

ALKALMAZÁST

KERES

KOMOLY

intelligens urilány jó írással, irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 1257

EGY

jó családbeli nő ajánlkozik kis családból. — Molnár, kútmester, Nánás. 1487

AJANLAT

DEBRECENSZKY

kárpitos mester. Hálósőz 8. Kész hencserek, diványok, bőr- és berzeivagnitúrák állan-dóan raktáron. Javítá-sokat olcsón készítek. 8a

LEGUJABB

selyem- és szalmakalapok 120.000 koronáért szerzhetőek be Turynénál. Pacsirta-utca 41.

VIZESUBORKA különként kapható. — Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. sz. 28-a.

NŐI KALAPOK legelőcsöbben szerzhetőek be Jungreis Mari Arany János-u. 37. szám alatt.

KITŰNŐ

zamatú újféltai bor 8 ezer korona Dénesnél. Cegléd-u. 22. a Dem-kével szemben. 1528

SELYEM.

Kalapok 140.000 koronától, szalmakalapok 100.000 koronától feljebb. Jungreisné. — Arany János-u. 37. sz. 841

SAJÁT

termésű öbor 13.000, újbor 10.000, öt litermél ezer korona engedmény Baross-u. 20. 1520

ÉPÍTKEZÉSHEZ

tégla, csőp, mész legelőcsöbben Rosenfeld és Fischernél. Salmárom-né. 12. Tele-fón 674. 10a

ERDŐS

kárpitos mesternél, Simonffy-utca 13. kész hencserek, diványok, szalngarnitúrák, matracok, paplanok kaphatók. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl.

ABLAKOK

minden nagyságban kész-szen kapható Blatner Kálmán ablakgyárban. Szív-u. 14. 1213

FRIZERNŐ

Estélyi, alkalmi fésülé-seket elfogadok. Házak-hoz eljárak. Ugyanott egy jó varrógép eladó. Homok-u. 9. III. a. 1521

ZAMATOS

házihor, bakator és faj szőlőkész. literenként 10.000. Kapható min-dennap. Poroszlav-ut 53. 1488

LEGDIVATOSABB
selyem- és szalmakalapok huszvétra 140000-től Belvárosban. Kossuth-utca 26. 1516

BIRTOKOSOK,
szőlő és kerttulajdonosok figyelmébe! Gyümölcsösök tisztítását, azok telepítését, vértetű és kártevő rovarek irtását, tanintézetit képzettséggel, felelősséggel szakszerűen végeznek és karban tartanak, azonkívül kertrendezést, parkirozást, átalakítást, nyári gondozást, játszótér, szilacsport, szőlőkutak építését, fővárosi gyakorlatl és izléssel, — mindenkinél jutányosabb árban végeznek: Szegedi testvérek, képesített kertészek és kertépítők. Kishegyesi ut 30. Telefon: 6-54. Szakutastás bárkinék díjtalan. 17a

TOLY
István ujléti fajborainak literenkénti kimérése Kossuth-u. 9. kapu alatt. 1519

BOR
sajáttermésű 6bor 14 ezer, ezerjő, édes rizling 12 ezer kor. Bákóczy-u. 12., hátul az utcában. 1444

SÓGOR!
tudod hol van a jó Rizling bor? Hajnal-u. 21., ahol féltiterenként is kapható. 1515

SZÜLESZNOI
Ártésítés! Tudomására hozom jó ismerőseimnek, ugyisintén a kereskedő betegségyelzől viszont a munkáspénztári tagoknak, valamint a tisztelt hölgyközönségnek, hogy lakásomat Késes-u. 52. szám alá helyeztem át. Becses pártfogásukat kérve, — tisztelettel: Ormós József. 1490

HA
jő és olcsó likőröket akar huszvétra, akkor kóstolja meg ingyen vásárlási kötelezettség nélkül a Szilágyási szeszkereskedés, Csapó-utca 7. likőrjeit. Sok pénzt fog megtakarítani. 38/a

ÓRA-
ékszerjavítást jóállással, szakszerűen készíti Sreiter János, Balthány-utca 13. 5

Női szalmakalapok legdivatosabb formákban 70 ezer koronától, Széll Gergely, Csapó utca 11.

ATTÓK
ablakok, szoba és konyhabutorok, portálok festését és zománcozását olcsón vállalom. Butorokból férgeket felelősséggel kirtok. Löwinger Dániel mázólo és fényező, Nap-utca 11. sz. 32a

BOCSKAY-
kertben nyaraló és szőlő, esetleg külön-külön kiadó. Értekezni dr. Hódy ügyvédnél. 1454

BEJÁRÓNÓT
keresek könnyű munkára. Domb-utca 17.

FÉNYKÉPEK
a husvétit ünnepekre leszállított áron készítenek Ruzicskánál. Fő-tér 32. sz. 1171

URHÖLGYEK!
Bálint Margit női divattermében (Péterfia 60) kosztümök 400.000, köpenyek 300.000, ruhák 100.000 K-től készítenek. A legkülönlegesebbi tavaszi divatlapok állnak rendelkezésére a hölgyeknek. Sziveskedjenek megrendelésüket bejelenteni.

TÜZIFA ÉS SZÉN
legelőnyösebb forrása Erdélyi tűzifa behozatali rt. Telefon 12-50. és 10-93. 19a

EGY
ujjonnan épült üzlet forgalmas helyen kiadó. — Virág-utca 19. szám. 1539

1 LTR.
fajbor 10.000, 1 liter likőr 60.000, 1 liter Tokajhegyaljai 18.000 1 nagy üveg cognac 40.000, 1 kg. dió 60! 40.000 korona. Glück, csemegé és bor üzletében Péterfia 76 1283

PÉNZ
Pénzkölcsönt gyorsan közvetít ingatlanra a Pataky iroda. Csapó-utca 19. keresztépület. 41a

FÉRFI
szövetek kicsinyben is mélyen leszállított árban kaphatók Domán posztóüzletben. Bika-bérlház. 15a

SELYEM
és szalma kalapok olcsón szerezhetők Be Matta Anna. Csemete-utca 10. szám. 1436

LEGOLCSÓBB
saját készítésű cipők raktáron, Almaszgyári Kapható Kossuth u. 13 1456

SAJÁT
érdeklében győződjön meg, hogy aut. és kocsifényezés, kárpitozást és javításokat elsőrangban készíti a legjutányosabban Kleiber Zsigmond kocsigyártó. Hatvan-u. 69. 1491

SAJÁT
termésű fajborok literenként 6 14.000, új 10.000 koronáért. Szobozslai-ut 11/a. 1511

MÁRVÁNYMOZAIK
cementalapok, betonárak, építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Működgyárnál. Fürdő-utca 2. szám. 1527

KIRÁLY
kávéi mégis a legjobbak, aromás, zamatos a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható Dégenfeld tér 11. szám. 1283

DELEJGYUJTOK,
feszmerők, villanymotorok, telefonok, villamoscsengők eladása és szakszerű javítása Földvárynál Széchenyi-u. 55. Telefon 168.

JÓMINŐSEGŰ
cseréptéglá kapható — Tóth és Sebestyén, Kishegyesi-uti téglagyárból. Az eladást eszközi a Debreceni Működgyár rt. Fürdő-utca 2. sz. Telefon: 10-93. 1439

KERESLET

KERESEK
jobb melléktűben kis családi házat 2-3 szobás beköltözhetőséggel, 120 millió koronáig. — Ügynököt díjazok. Cim a kiadóban.

VESZEK
használt könyveket és egész könyvtárakat, Harmathy Pál könyvkereskedő, Fűvészker-t. u. 14. 62a

CSEREPET
bődfarkut kererek 1000 darabot lehet ócska is. Cim a kiadóban. 1522

VESZEK
kézelt detektoros kristály rádió felszerelést és kettős fejhallgatókat. Ki szerelné fel szakszerűen, jutányosan? — Nagy Lajos Iroda, Veres-u. 9. (Csak délelőtt) 66a

LAKÁS

KÉT SZOBA
mellől. helyiségekkel és butorral együtt átadó. Domb-u. 20. sz. 3. ajtó. 1536

CSINOSAN
butorozott szoba 1-2 személyre kiadó. Miklós-u. 37. II. 1534

EGY
szoba, konyhás lakószobát ugyanilyen elcezerelném a városban. Madách G., Gerébitelep. 1532

különbejárati butorozott szoba kiadó. Dégenfeld-tér 3. Keresztépület. 1531

ÁTADÓ
a Piac-utcán modern, háromszobás második emeleti lakás. Cim a kiadóban. 1524

BUTOROZOTT
szoba két személyre részére, esetleg konyhával kiadó. Szappanos-u. 7. 1529

BUTOROZOTT
szoba kiadó teljes ellátással. — magányos özevegynél. Péczeli-u. 6. 3. ajtó. 1527

PIAC
közlemben keresek egy lóra való istállót. Cim: a kiadóban. 1505

EGY
szoba, előszoba, konyhás lakás eladó, egy új, komplett topolyás hálóberendezéssel. Cim Berek-u. 5. Csapó-utcából nyílik. 1452

KIADÓ
egy butorozott szoba 2 fiatalember részére. Bokokiné, Faragó-u. 6. sz. 1513

FÖTEREN
egy butorozott szoba kiadó. Értekezhetni Ruzicska fényképésznel. — 1504

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba azonnal kiadó. Libakert-u. 16. sz. 1498

KIADÓ
2 szoba, konyha, speizra átalakítható világos, száraz helyiség, csendeudvar. Belvárosban. — Cim a kiadóban. 1499

KÜLÖNBEJÁRATU
jót butorozott szoba kiadó. Széchenyi-u. 15. emelet. 1517

JÓFDRGALMU
pékreg, két kemencével, három lakattal és lakással, részletre is átadó. Cim a kiadóban. 1463

KVÁRTÉLYOS
felvétetik. Kossuth-u. 35. sz. e4

KVÁRTÉLYOS
fölvétetik. Varga ucca 28. szám. 2. ajtó. 1467

MODERN
három szobás lakás átadó. Értekezni lehet dr. Jakabovits József ügyvédi irodájában. 1466

BUTOROZOTT
szoba két személynek kiadó, teljes ellátással is. Magoss 3. 1469

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba két garzonnak kiadó. Esetleg ellátással. Csapó-u. 63. 1462

ELADÁS

ELADÓ
csinos családi ház, — gyönyörű berendezéssel, kerttel, viz, villany bent. Kinizsi-u. 85. 1315

HATSZEMÉLYES
autótaxi téli-nyári tetővel, joggal, huszonkettő millióért eladó. Cim a kiadóban. 803

EZERJÓ
bor 100-6000 literig eladó. Péterfia ucca 21. szám. 1471

ELADÓ
Nyil-u. 32. számú csinos kis családi ház, lakó nincsen, május 1-re az egész lakás átadó. — Értelkezhetheti a helyszínen. 1464

ELADÓ
két darab kirakat és egy darab ajtó rolókkal, teljesen felszerelve, beüvegezve, 270 centi magas és 140 széles — Hajduböszörmény. Ujvárosi-u. 2985. B49

HINTÓ
bőrfődeles majdnem új előnyös árban eladó. — tekinthető délután 2-4 óra között. Cim a kiadó hivatalban. 479

ÚSZÓ
kiváló fajtájú 2 éves és egy darab 1 és fél éves eladó. — Megtekinthető délután 2-4-ig. Cim a kiadóban. 480

EGY
jó állapotban lévő — Fiát versenyautó, 6 ülésee, 4 hengeres, 35 lóerős, minden elfogadható ártért eladó. Értekezhetni: Kruppa Sándornál, Debrecen Varga-ker-t. K. Tóth-u. 30.

VÁMOSPÉRCSI
jó bor eladó. Csokonai-utca 13. 1495

EGY
kölyök farkaskutya olcsón eladó. Timár-utca 11. sz. 1497

ELADÓ
egy búkfaszekrény, egy búkfaagy helyszűke miatt Késes-u. 52. 1492

EGY
pár 3 és fél hónapos fajtiszta vizslakutya eladó. Miklós-u. 15. 1489

ZONGORA
rövid, olcsón eladó, vagy bérbe adó. Cim a kiadóban. 1509

ELADÓ
három ötagas rézluster és gázcsövek jutányosan. Vár-u. 8. 1518

TÖKÉVEL
rendelkezőknek biztos megélhetést nyújtó régi fűszerüzlet áruval együtt átadó. Cim a kiadóban. 1507

ÉLESZTÓ
cukros ládák bármilyen mennyiségben kaphatók. Csapó-u. 19. Élezstós üzlet. 1243

HEGEDŰ
rég, kijátszott, eladó. — Bercsényi-utca 79. 1437

PAPAGÁLY
eladó, helyszűke miatt. Szépen fütyöl, dalol, beszél. Most megtekinthető a Patky irodában — Csapó-utca 19. Keresztépület. 52a

JÓKARBAN-
levő, teljesen felszerelt nagy-kapu eladó. Péczeli-u. 7. sz.

ZONGORA
eladó, Stingl, modern, majdnem új, rövid. — Értekezni Telefon 11-37 1481

FELÖLTÓ
rövid, szürke és barna eladó. Szent Anna 7, 51a

EGY
jómeneteli vendéglő, — sörházzal és szállodával, teljes berendezéssel, 10 évi betáblázott szerződéssel, családi okok miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 1229

SZÉP
asztal sparhelt olcsón eladó. Honvéd-u. 19. 1537

GYERMEK-KOCSI
eladó. Simonffy-u. 39.

ELADÓ
a Szepességi-utca 39. sz. éjjeli mulató, 15 szobából álló és az összes mellékhelyiségekkel — május 1-re átadó. Értekezni: Hadházy-u. 7.

INGATLAN

ELADÓ
kerti ház, télen-nyáron lakható, 600 négyszögöles telekkel, szőlő és termő gyümölcsfákkal, jövizű kut, az egész terület körülkerítve. Értekezni lehet Nap-u. 13. ajtó 4 alatt. 1496

ELADÓ
2 nyilas prima szőlő, Poroszlai-ut 44. Azonnal beköltözhető 2 szobás lakással. Értekezhetni: Nagy József szűcsnél, Szent Anna-u. 3. 1502

BETHLEN-
utca 55. sz. szép nagy családi ház eladó, beköltözhető lakással. — 1442

BIRTOK
bérbeadó, kisebb-nagyob Pataky, Csapó-utca 19. Keresztépület. 42/a

BOCSKAI
kertben emeletes villa, egy hold szőlővel, gyümölcsösökkel, eladó. — Értekezhetni Paacsirta-utca 49. sz. alatt. 1292

BÉRLŐ URAK!
Földet bérelni szándékozók felkértemek saját érdekében, hogy most már ajánlatos előjegyveztem, hogy kinek milyen nagyságu birtok kell észre bérbe, vagy felesbe. Tehát előjegyvezetés végett lehet jelentkezni abérbeadó birtokokat nyilvántartó irodán, lehetőleg délelőtt, a Pataky okleveles gazda irodájában, Csapó-utca 19., keresztépület. 40/a

Birtok eladás.
Debrecenből 13 kilométer távolságra a hosszupályi köveut mellett elterülő 342. kat. hold „Szabó tiszta“ elnevezésű birtokot a rajta levő épületekkel együtt, egészben, vagy parcellákban is eladjuk Ügynököket nem díjazunk.

Dr. Hódy Béla és Dr. Böszörményi Béla ügyvédek, Piac ucca 77, Telefon 780, 51a